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n Modell-/Baujahr 2026

verfügbar ab 27.07.2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Ford Transit Custom

Motordetails 2.0 l TDCi

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 545 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 204 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2792 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3200 kg

Zuladung 408 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (190x90/120)
Aufstelldach (Doppelbett) (207x128)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 350 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Webasto 2000W

Kühlschrankvolumen 51 l

Wasservorrat 50 l

Abwassertankvolumen 50 l

Batterie 184 Ah

Polster Florida

Farbe blau

Mittelsitzgruppe, L-Sitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Aufstelldach
(Doppelbett)
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Als erfahrener Vertragshändler der Marken Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia bieten
wir Ihnen eine große Auswahl an Wohnmobilen, Wohnwagen und attraktiven Mietfahrzeugen.

Bitte beachten Sie:

Auf mobile.de veröffentlichen wir nicht mehr unseren gesamten Fahrzeugbestand.

Alle aktuellen Modelle inklusive 360 Grad-Bilder finden Sie ausschließlich unter: womo-eder.de/fahrzeu-
gangebot

Stöbern Sie regelmäßig vorbei: Unser Hof wird laufend mit neuen Fahrzeugen bestückt!

Bei uns finden Sie bestimmt Ihren persönlichen Wunsch-Camper.

Wir freuen uns, Ihnen anbieten zu dürfen:

Eder 30 Jahre Deal - Spare hier Euro 3.895,- — Listenpreis Euro 88.894,- — Zahle hier nur Euro 84.999,-

– Westfalia Kelsey 2026er auf ca. Juli 26 - Fahrzeugbilder aus unserem Archiv

– Serienausstattung Kelsey (Keyless-Startknopf, Rückfahrkamera, 13-Zoll-Bildschirm, Elektrische Park-
bremse, Aktives Reifendruckkontrollsystem, 17-Zoll-Felgen in Karbongrau, Automatische Scheiben-
waschanlage/-wischer vorne mit Regensensor, Beheizbare Windschutzscheibe, Fahrassistenz-Paket:
Spurhalteassistent, Automatisch geregelte Klimaanlage mit Umluftbetrieb, Warnung bei Gegenverkehr,
Aufmerksamkeitswarnung für den Fahrer, Einparkhilfe vorne/hinten, Intelligente Scheinwerferautoma-
tik (automatisches Umschalten zwischen Abblend-/ Fernlicht je nach Verkehrslage), Pre-Collision-
Assistent (Kamera), LED-Scheinwerfer vorne, Intelligenter Geschwindigkeitsbegrenzer, Erkennung von
Verkehrsschildern, Lendenwirbelverstellung - Fahrer-/Beifahrersitz, Elektrisch anklappbarer, beheizba-
rer Außenspiegel, Audiosystem 2 - UKW/DAB-Radio mit 2 Lautsprechern (Lenkrad- und Sprachsteue-
rung, Bluetooth, USB-Anschluss, Android Auto- und Apple Car Play-Kompatibilität), Dunkel getönte
Seiten- und Heckscheiben)

– Kelsey Paket (AGM Batterie 92Ah, Dimmer für die Lichtintensität, Doppelte Schiebetür (links+rechts),
Elektrisch ausfahrbare Sitzbank, Elektrisches Vorbereitungsset für Anhängevorrichtung, Leiter für das
obere Bett (montiert im Westfalia-Werk), Licht undurchlässige Seitenvorhänge, Outdoor Kit (2
Campingstühle und abnehmbarer Klapptisch), Teppichfussmatten, vorne, Vorrüstung für Solarpanel,
Warmwasseranlage, Westfalia ”Missouri”, Polsterung)

– Allradantrieb nur mit 170 PS Automatikgetriebe

– Metallic-Lackierung Azure Blau

– 19-Zoll-Alufelgen, silber glänzend (Erhöht das Fahrzeug um ca. 1%)

– Allwetterreifen

– 2-Zonen-Klimaautomatik (für Fahrer und Beifahrer getrennt regelbar)

– Beheizbares Lenkrad

– Ladestation Telefon, induktiv

– Fahrerassistenzpaket mit Navigation ((ACC) adaptative Geschwindigkeitsregelanlage mit Fahrspur-
Assistent und Start-Stop, Toter-Winkel-Assistent inkl. Cross Traffic Alert, Pre-Collision-Assistent (Ka-
mera+2 Radar), Rückfahr-Notbremsassistent, Spurhalteassistent und Warnung)

– Matrix-LED-Scheinwerfer

– Exklusive Sitzbezüge ”Florida”

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC
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– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstand-

stempomat, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,
Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach

• Klimaautomatik

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor
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Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

k verkauf@womo-eder.de
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